

□新华社记者 张丽娜

思想防线的失守是最危险的

17日,北京市第一中级人民法院对内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅受贿案一审公开宣判,认定王素毅受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。又一个省部级官员落马,从担当重要职务的领导干部堕落成为腐败分子,其中原因值得反思。

梳理王素毅的履历会发现,他逐渐腐败的阶段正是他最成熟干练的时期,本该为党和国家作出更大的贡献,但遗憾的是,由于思想防线的失守,他把人民赋予的权力当作换取私利的筹码,利用手中的权力疯狂敛财,最后身败名裂,落得个晚节不保的下场。

很多人难以理解,一些贪官官至部级甚至更高位置,还缺什么?归根结底,问题出在他们思想防线的失守,一旦缺了信念,没了底线,打开了贪婪的闸门,就像吸食了“精神鸦片”一样不能自拔。

精神缺钙、意志衰退,是王素毅们走向腐化堕落的根本原因。他们在党的教育培养下,也曾有过勤奋工作、努力上进的昨天,作为高级领导干部,更应该肩负党和人民的重托,保持昂扬向上的精神状态,在各自的工作岗位上慎终始、勤勉自励,但他们最终没有守住思想的防线,信念动摇、信仰溃坝,在金钱诱惑面前败下阵来。

思想防线的失守是最危险的。近期一些腐败大案警示,坚定的理想信念,永远是党员干部站稳政治立场、摒弃私利和特权、经受住各种考验、抵御各种诱惑的法宝。

领导干部的党性修养、思想觉悟既不会随着党龄的增长而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提升。领导干部不论职位高低、资历深浅,一旦放松学习改造,不注重加强党性修养,就会犯错误,甚至突破党纪国法底线,走上违法犯罪道路。每一名党员干部都要保持高度的政治警觉,时刻自重、自省、自警、自励。

王素毅违纪违法走向腐败,也再次敲响警钟:保持荣誉需要奋斗一生,失去荣誉却在一念之间。各级领导干部应牢记肩上的重任和使命,不为名所累,不为利所缚,不为权所迷,不为情所困,不为欲所惑,不为色所诱,廉洁自律、恪尽职守、防微杜渐,真正做到拒腐蚀、永不沾。

(新华社呼和浩特7月17日电)

李克强在经济形势专家座谈会上强调

继续创新宏观调控思路和方式 保持经济平稳运行 促进提质增效升级

新华社北京7月17日电 7月15日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,就当前经济形势和经济工作,听取专家学者的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,来自高校、研究机构、行业学会的李稻葵、宋国青、赵晋平、刘胜军、柴强、刘迎秋等专家学者,围绕宏观经济、金融、外贸、体制改革、房地产、民营经济等谈了看法。大家认为,当前我国经济运行总体平稳,宏观调控继续创新,改革红利不断显现,但也要充分估计存在的困难、风险和下行压力。李克强与他们深入讨论交流。

李克强说,必须保持中国经济运行长期处于合理区间。我国仍然是发展中国家,实现现代化还有很长的路要走。要贯彻党的十

八大和十八届二、三中全会精神,牢牢扭住经济建设这个中心,坚持推进科学发展,不断深化改革,增强发展动力,实现投资、消费、出口协调拉动。把握经济运行合理区间,既要关注经济增长,保持今年经济增速在7.5%左右,也要关注物价水平,把物价涨幅控制在3.5%左右,更要突出就业、收入等民生内容。只要我们的发展有就业、增收,有质量、提效益,节能环保,没有水分、实实在在,增速比7.5%高一点或低一点,都是可以接受的。

李克强指出,必须坚持在区间调控的基础上,注重实施定向调控,也就是保持定力、有所作为、统筹施策、精准发力,在调控上不搞“大水漫灌”,而是抓住重点领域和关键环节,更多依靠改革的办法,更多运用市场的力量,有针对性地实施“喷灌”、“滴灌”。这是

区间调控方式的深化。一要激发市场活力和社会创造力。去年以来持续简政放权,在这方面已经取得明显效果,下一步继续推进政府自我革命,取消不必要审批,完善事中事后监管,使制度更为公开透明,给权力涂上防腐剂,将会营造更加宽松便利、公平公正的环境,激励更多人去创业创造,让松绑的企业在市场上充分竞争,增强发展内生动力。二要增加公共产品有效供给。这既是群众急需,更是政府应尽责任。通过改革投融资体制,形成政府、企业、社会资本多元投入格局,加快补上经济社会发展的“短板”,不仅可以改善民生、增加就业,也能有效优化发展硬环境,起到“一石多鸟”的作用。三要支持实体经济做强。我国正处在新“四化”同步推进的重要阶段,促进经济提质增效升级十分关键。大力支持小微企业、农业、服务业

发展,统筹采取措施,提升我国制造业等产业的综合竞争力,将为经济持续健康发展提供有力支撑。

李克强强调,必须依靠创新推动中国经济由中低端向中高端水平迈进。实现中国经济升级,既要有合理的速度,更要依靠创新驱动发展。创新不仅是科技创新,也包括体制机制创新,我国在这方面空间很大。发展到了这个阶段,光有资金投入是不行的,体制机制也是重要的“资本”和红利。通过深化改革搞活体制机制,将产生巨大的能量,有力推动中国经济行稳致远。

李克强要求有关部门认真研究专家学者提出的意见建议,也希望专家们集中更多智慧,为改革发展多出实招、多谋良策。

国务院副总理刘延东、汪洋、马凯和国务委员杨晶、王勇参加座谈会。

国家卫生计生委:2014年全面推开利用新农合基金购买大病保险

据新华社北京7月17日电(胡浩 高 嵩)国家卫生计生委17日公布《关于做好新型农村合作医疗几项重点工作的通知》,提出进一步提高新农合筹资标准和保障水平,加快推进大病保险和新农合重大疾病保障,各地2014年要全面推开利用新农合基金购买大病保险工作。

通知重申了此前财政部、国家卫生计生委、人力资源社会保障部关于

提高新农合和城镇居民医保筹资标准的要求,2014年,我国要进一步提高新农合筹资标准和保障水平,各级财政对新农合的补助标准提高到320元,全国平均个人缴费标准达到90元左右。各地要调整和优化统筹补偿方案,将政策范围内住院医疗费用报销比例保持在75%以上,门诊医药费用报销比例提高到50%左右。

为推进大病保险和新农合重大疾

病保障,通知提出,全面推开利用新农合基金购买大病保险工作,在巩固儿童白血病、终末期肾病、重症精神疾病、艾滋病机会性感染、肺癌等20个病种的大病保障工作基础上,将儿童苯丙酮尿症和尿道下裂纳入大病保障范围。继续完善一般诊疗费政策,将乡村医生的一般诊疗费标准在现有基础上提高1元,且一般诊疗费不低于5元,新增部分由新农合基金支付。



7月16日,在葛大店社区活动中心内,小朋友们在学习舞蹈。

安徽省合肥市包河区葛大店社区针对辖区内外来务工人员子女多、暑假白天无人照看的特点,在社区活动中心内组织开展暑期快乐托管课堂,孩子们可免费参加,让这个暑假过得父母安心孩子开心。

新华社记者 郭晨 摄

公告

根据原河南省信阳县人民法院(1997)信经二破字第01号经济裁定书,原信阳县水泥制品厂依法程序破产清算,其厂区内原有厂房及住房的产权证(共33本)现登报予以注销。

特此公告

信阳县水泥制品厂破产清算组
2014年7月16日

注销公告

兹有信阳市羊山新区长银茶叶有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市羊山新区长银茶叶有限公司
2014年7月18日

声明

兹有罗山县子路镇财税所位于罗山县子路镇行政路东侧,面积为1117.44平方米,用途为办公的国有划拨土地使用证(土地使用权四至界限为:东以自墙外侧为界,与农业中心为邻;南以自墙外侧为界,外与农业中心为邻;西以自墙外侧为界,外街道;北以自墙外侧为界,外道路。)因保管不慎丢失,特此声明该土地使用证作废。

罗山县子路镇财税所
2014年7月17日

犒赏诗意人生 纵享“森”城水生活

古语有云,“智者乐水,仁者乐山”,依山傍水一直是人们亘古不变的栖居梦想。当身在都市的你,每天都只能看着四周耸立的高楼,穿行于枯燥的钢筋水泥里,你是否会厌倦这样喧嚣的环境?是否会渴望一片有山有水原生态乐土?特别是当炎炎夏日来临,炫目的阳光覆盖着发烫的城市,人们的情绪随之躁动起来时,你会不会更加渴望自己的家是在一个环境优美的绿色阴凉之处,能够逃离这个夏日的侵扰,享受自然的清新和舒适。纵观申城各大楼盘,信阳恒大名都“悠悠湖边倚,四面青风吹”的舒适环境无疑是现代人人居的最佳场所。

在中国古代的精美诗篇中,树木和水景是古人一再歌颂和赞扬的景象,那样青翠惬意的景象仿佛看着诗句就能让人感受到丝丝的清凉。而信阳恒大名都皇家典范园林,处处用心为业主描绘一幕幕夏

日景象,在气温渐高的艳阳照射下投射出片片的清凉。恒大名都极致地诠释了景与生活的完美融合。踏入园区,会让人有一种仿佛步入森林的错觉。高低错落的树木排布,像是一道道绿色的屏风,使夏日艳阳下带着火星的燥热空气在穿过层叠叠的树木时,就被去除了烦躁。置身园区之中,呼吸间吐纳着自然的馈赠,身心就在这清凉中渐渐轻松惬意起来;而高大的灌木投下的树荫成片,点缀着不经意从树叶间溜进来的点点阳光,仅仅是想一想便觉得那是一幅唯美的夏日清凉图。

看过排布错落有致的树木,掠过夏日炎炎中它投射的绿荫,在凝结了思想的风情罗马亭小坐,带着享受的心情去看那一片泛着波光的湖面,它们平静却又伟大,孕育着湖边那些细小的植物。放空思绪时,在湖边亲水平台上站立片刻,呼吸着微微潮湿的空气,

和在树阴间的惬意不太一样的是,这里似乎更能平定心绪,水的宽广和包容总是容易使人动容。而湖景,作为恒大名都园区中最核心的景观,它的平静和优雅也将永久地犒赏着在这里居住的每个人。徜徉在悠闲的时光里,呼吸着清新的空气。信阳恒大名都以完美苛刻追求的姿态,成功地缔造出申城独有的皇家园林的恢弘与精湛;在经过对自然的因势利导,和对树种植物的精挑细选,以及对各种细节的极致考究下,真正实现了这种高品质的居住环境!为申城打造出独有的生态豪宅,将信阳人民的高品质居住梦想变成现实,让人们可以于此尽情地设计生活,享受生活!目前信阳恒大名都绝版楼王,全城疯抢中!123-163平方米的滨湖豪宅,送1500元/平方米豪装。2万元抵8万元限量VIP招募倒计时!心动就快行动吧!

公告

2014年3月20日上午,

我局接群众举报称:一辆车牌号为沪B17552黄色宇通大客车上承运有非法经营的卷烟前往无锡市销售。当日上午10时30分我局在沪陕高速豫皖收费站从该车上查获苏烟(五星红杉树)300条。望货主自登报3日内到固始县公安局刑警大队接受处理,否则视为无主物。

联系电话:

0376-4948373

特此公告

固始县公安局

2014年7月14日

水土保持补偿费处罚决定书

溯水保补偿费罚决字[2014]第03号

缴费单位:信阳市君安房地产开发有限公司

法定代表人:杨光辉

你(单位)在溯河区实施开发建设“君安国际住宅小区”项目施工过程中,损坏水土保持设施面积27935.5平方米,未缴纳水土保持补偿费的行为,违反了《中华人民共和国水土保持法》第三十二条之规定。根据《中华人民共和国水土保持法》第五十七条之规定,决定对你(单位)给予罚款人民币壹拾万元整的行政处罚。

你(单位)应在接到本决定书之日起自觉履行法律义务:所处罚款在接到本决定书之日起十五日内交到溯河区水利局。逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款。如不服本决定,可以在接到本决定书之日起六十日内向溯河区人民政府或信阳市水利局申请复议,也可以在接到本决定书之日起十五日内直接向溯河区人民法院起诉。若在法定时间内既不提起诉讼又不履行法律义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

信阳市溯河区水利局
2014年7月10日

声明

兹有信阳泰合置业有限公司税务登记证正、副本(证号:41150278621734X),因不慎丢失,特声明作废。

水土保持行政处罚决定书

(溯)水保罚决字[2014]第03号

当事人:信阳市君安房地产开发有限公司

地址:溯河区新华西路38号

法定代表人:杨光辉

你(单位)在溯河区开发建设“君安国际住宅小区”项目未编报水土保持方案,违反了《中华人民共和国水土保持法》第二十五条之规定。根据《中华人民共和国水土保持法》第五十三条第一款之规定,决定对你(单位)给予罚款人民币贰拾万元整的行政处罚。

你(单位)应在接到本决定书之日起自觉履行法律义务:所处罚款在接到本决定书之日起十五日内交到溯河区水土保持站。逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款。如不服本决定,可以在接到本决定书之日起六十日内向溯河区人民政府或信阳市水利局申请复议,也可以在接到本决定书之日起十五日内直接向溯河区人民法院起诉。若在法定时间内既不提起诉讼又不履行法律义务的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

信阳市溯河区水利局
2014年7月10日

声明

兹有张耀辉的道路客运、货运、危货从业资格证件(证号:411500106011000076),因不慎丢失,特声明作废。